


































parking dla autokarów oraz innych samochodów przeznaczonych do przewozu ludzi 

będzie wykorzystywany istniejący parking na terenie ośrodka znajdującego sie w 

eksploatacji 

• Projektowany obiekt jako obiekt piętrowy z kondygnacją przyziemną ma zostać

zrealizowany metodą tradycyjną murowaną o dachu dwuspadowym

różnopoziomowym i kącie nachylenia podstawowych połaci 35 stopni, pokryty

blachodachówką

- fundamenty budynku żelbetowe

- ściany fundamentowe warstwowe wykonane z bloczków betonowych

- ściany nadziemia warstwowe wykonane z bloczków gazobetonowych

- stropy na poszczególnymi kondygnacjami żelbetowe gęstożebrowe TERIVA BASE

TERM024cm lub równoważny

- stolarka okienna PCV zespolona trzyszybowa w kolorze c. brąz

- stolarka drzwiowa zewnętrzna - aluminiowa w kolorze ciemny brąz

- posadzki wewnątrz obiektu z płytek ceramicznych zgodnie z projektem wystroju

wnętrz wg. odrębnego opracowania 

- wykończenie ścian wewnętrznych z płytek ceramicznych oraz tynków malowanych

zgodnie z życzeniem inwestora 

- obróbki dekarskie, orynnowania, opierzenia kominów stalowe w kolorze ciemny

brąz 

- elewacje budynku tynkowane - tynk strukturalny w kolorze białym oraz blacha fałdowana w

kolorze antracytowym

9. Opis konstrukcji budynku

• Projektowana rozbudowa budynku ma zostać wykonana w konstrukcji tradycyjnej

murowanej, częściowo uprzemysłowionej.

• Posadowienie budynku tradycyjne - ławy fundamentowe żelbetowe, ściany murowane

warstwowe, stropy żelbetowe monolityczne, dach o konstrukcji drewnianej

krokwiowej, kryty blachodachówką.
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6. Układ przestrzenny i forma architektoniczna

• Budynek objęty niniejszym projektem jest obiektem wielobryłowym z dachem

dwuspadowym zlokalizowanym na różnych wysokościach

Obiekt trzykondygnacyjny (w tym dwie nadziemna oraz jedna przyziemna)

Budynek zostanie dobudowany do istniejącego, stanowiącego obiekt użyteczności

publicznej poprzez łącznik, który jedynie jako korytarz łączy obydwa budynki w

poziomie parteru

Kolorystyka elewacji, detale architektoniczne użyte materiały są dostosowane do

wiejskiego charakteru obiektu, z kolorystyką zbliżoną do istniejącej wiejskiej

zabudowy (załączono do niniejszego opracowania trzy przykładowe wizualizacje

obiektu)

Projekt obiektu oraz jego funkcja została zaprojektowana zgodnie z wydaną decyzją

celu publicznego z dnia 03 stycznia 2024 roku dla przedmiotowej inwestycji

Na działkach przewidzianych przez powyższą decyzję zaprojektowano utwardzony

plac wjazdowy wraz z parkingami dla osób niepełnosprawnych, natomiast jako

parking dla autokarów oraz innych samochodów przeznaczonych do przewozu ludzi

będzie wykorzystywany istniejący parking na terenie ośrodka znajdującego sie w

eksploatacji

• Projektowany obiekt jako obiekt piętrowy z kondygnacją przyziemną ma zostać

zrealizowany metodą tradycyjną murowaną o dachu dwuspadowym

różnopoziomowym i kącie nachylenia podstawowych połaci 35 stopni, pokryty

blachodachówką

- fundamenty budynku żelbetowe

- ściany fundamentowe warstwowe wykonane z bloczków betonowych

- ściany nadziemia warstwowe wykonane z bloczków gazobetonowych

- stropy na poszczególnymi kondygnacjami żelbetowe gęstożebrowe TERJV A BASE

TERM024cm lub równoważne 

- stolarka okienna PCV zespolona trzyszybowa w kolorze c. brąz

- stolarka drzwiowa zewnętrzna - aluminiowa w kolorze ciemny brąz

- posadzki wewnątrz obiektu z płytek ceramicznych zgodnie z projektem wystroju

wnętrz wg. odrębnego opracowania 

- wykończenie ścian wewnętrznych z płytek ceramicznych oraz tynków malowanych

zgodnie z życzeniem inwestora 

128 














































